

PROCES VERBAL

Încheiat azi 18 iunie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 98 din 14.06.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Bodó Benjámín, Bartha Levente, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Iftenie Marcel, Kelemen Rozália Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Menyhárt Sándor Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit următorii consilier local: Adorjani Beáta, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor și Szabo Emil-Imre.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

După acestea se trece la discutarea primului și unicului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: după cum bine știți și după cum rezultă din Raportul de specialitate și anexele atașate la hotărâre, transmise către dumneavoastră această rectificare urgentă era necesară pentru a putea plăti contribuțiile aferente salariilor achitate pentru luna mai; pentru achitarea transportului deșeurilor rezultate în urma desființării unor depozite ilegale identificate pe raza comunei Pănet; pentru asigurarea sumelor necesare plății consumului de apă precum și pentru amenajarea biroului 18 în vederea asigurării locației unde să-și desfășoare activitatea angajații din cadrul Biroului financiar-contabil, taxe și impozite, resurse umane.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor care au participat la ședință - s-a adoptat **Hotărârea nr. 49/2021.**

Fiind epuizat unicul punct de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Bodó Benjámín



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna

